

重点 >

菏泽市将对村级团组织书记配备优化

借力微信 推动农村电商发展

本报菏泽3月23日讯(记者 张建丽) 23日,团市委举办2015年第一季度“走进青年”团干部恳谈日活动。记者了解到,全市将开展村级团组织书记配备工作,力争2015年4月25日前完成村(社区)团组织书记配备优化。村(社区)团组织书记要利用微信群、QQ群、手机等载体凝聚村中青年,根据菏泽是农业大市的特点,推动农村电子商务普及,带头致富。

本次恳谈日活动以“聚焦农村电子商务,引领青年就业创业”为主题,青年网商们介绍了各自的业务内容和创业经历,分享了从事电子商务的经验和做法,并就如何更好地推动农村电子商务工作等问题交流了意见和看法。期间还提到利用菏泽是农业大市的优势,探索发展生鲜进社区等项目。

记者了解到,开展村级团组织书记配备工作的目标是结合全市村(社区)“两位”集中换届选举工作,在村(社区)党组织的领导、支持下,推动符合条件的年轻村(社区)“两委”成员兼任村(社区)团组织书记。

在此基础上,推动大学生村官、农村青年致富带头人、返乡创业青年等优秀青年担任村(社区)团组织书记,力争2015年4月25日前完成村(社区)团组织书记配备优化工作,形成一支人员稳定、素质优良、落实有力的村(社区)团组织队伍;通过选准配强团组织书记,推动优化村(社区)团组织班子,培养建立骨干服务队伍,搭建打造综合服务平台,健全完善工作制度机制,扎实取得青年满意业绩,形成一批“五有”目标的村级服务型团组织。

村(社区)团组织书记要详细了解掌握辖区团员和青年底数,充分利用微信群、QQ群、手机等载体,团结、联系、凝聚本村(社区)团员青年。同时要有效服务青年群体利益诉求,在村级服务型党组织建设中发挥助手作用,带头创业致富,推动农村电子商务普及,关心留守儿童,反对红白喜事大操大办等。



菏泽2014年分配保障房历史最高,今年将出台两新规

加快数字化物业管理平台建设

本报菏泽3月23日讯(记者 陈晨) 23日下午,菏泽市住房保障和房产管理工作会议召开,对2014年先进集体及个人进行表彰,并安排部署2015年工作任务。据了解,2015年,菏泽市计划开工保障性安居工程18814套,修订完善菏泽市房屋征收管理办法,研究出台《关于加强物业管理工作的实施意见》,建设物业服务数字化系统平台,并加快旧城区及棚户区改造步伐。

“2014年,市、县区认真落实年初计划,加大了保障房建设的投资力度,全年共计完成保障房投资169070万元,菏泽市开工建设保障性安居工程15365套。”菏泽住房保障和房产管理局局长练建军说,同时,2014年菏泽市分配入住保障房2373套。其中,公租房840套,廉租房458套,经适房1075套,是菏泽市历史上最多的一年。“今年要以质量和分配为总抓手,进一步抓好保障房建设和管理,

菏泽市计划开工保障性安居工程18814套,基本建成4518套。”练建军说。

据了解,2014年菏泽市新启动房屋征收项目44个,涉及房屋征收面积201.3万平方米,居民13333户。同时,市、县区根据征收进度,及时发放征收补偿资金和兑付临时安置费,保障群众利益。

在今年的工作重点中,练建军提出要以省新的征收办法贯彻

实施为总抓手,进一步抓好房屋征收工作,将修订完善房屋征收配套政策。在积极做好省里新的房屋征收条例宣传的同时,尽快修订完善菏泽市房屋征收管理办法,制定印发相关配套政策,及时为新项目实施征收提供政策保障。

“2014年郓城县房管局通过与科技公司合作研发并应用了数字化物业管理系统,实现了对全县29个物业项目联网监管,创建

了囊括20513套房屋,13300家住户,64家开发和物业企业在内信息平台,今年的重点工作之一就是推广该系统。”练建军说,要积极推广郓城的物业服务管理经验,加快物业服务数字化系统平台建设,在管理平台上建立业主报修、投诉处理、交费查询等快速反应机制,与住宅小区监控联网,加强对小区内管理服务情况实施监控监督管理,逐步实现数字化物业管理模式。



齐鲁晚报菏泽企业
官方微信二维码



齐鲁晚报今日菏泽
官方微信二维码



齐鲁晚报
官方微信
今日菏泽
官方微信二维码

你我共同参与,依法防控结核

2015年3月24日是第20个“世界防治结核病日”。今年活动主题是:“你我共同参与,依法防控结核——发现、治疗并治愈每一位患者”。2015年世界防治结核病日,世界卫生组织呼吁动员社会各界积极参与,依法依规防治结核病,尽可能地发现更多的结核病患者,并为每一位结核病患者提供及时有效的诊疗服务,让每一位结核病患者都能够治愈。

一、什么是结核病

结核病俗称“痨病”,是由结核菌感染引起的慢性传染病。结核菌

可侵入人体全身器官,但主要侵犯肺脏,称为肺结核。人感染结核菌后不一定发病,只有自身抵抗力下降时才会发病。结核病可以预防,只要早期发现,正规治疗,完全可以治愈。

二、肺结核有哪些常见症状

- 1、咳嗽、咳痰、血痰或咯血;
- 2、胸痛、胸闷或呼吸困难;
- 3、低热、盗汗、食欲不振、消瘦、疲乏、失眠;
- 4、女性可有月经失调或闭经。

三、肺结核的危害

肺结核是一种严重危害人们健康的慢性呼吸道传染病,如果不及时治疗,对您个人而言会造成肺的损伤,影响您的工作、生活,严重的甚至会危及生命;同时还有可能会传染您的亲人和朋友。如果得了肺结核没有按疗程完成正规治疗,极有可能转化为难治的耐药结核。

四、结核病如何传播

结核菌主要通过飞沫传播,肺结核病人通过咳嗽或打喷嚏等把含有结核菌的微沫散播于空气中,健康人吸入含有结核菌的飞沫可受到结核菌的感染。

五、如何预防结核病

1、早发现、早诊断、早治疗,是预防控制结核病的关键环节。

2、培养良好的卫生习惯,不随地吐痰,勤洗手、多通风,劳逸结合,适当户外活动和体育锻炼,增强体质,提高抵抗力。

3、当集体生活环境出现肺结核患者,患者应及时离开集体环境并接受正规治疗。保持室内通风良好,对患者居住场所进行消毒。

4、卡介苗能够预防结核病,新生儿是主要的接种对象,一般出生

当日在接生单位(如医院、妇幼保健院等)进行及时接种,未及时接种的在居住地的社区卫生服务站(村卫生室)进行免费补种。

六、国家对结核病的主要优惠政策

1、对肺结核可疑症状者实行免费检查,包括X光胸片和痰涂片检查;

2、对活动性肺结核患者,免费提供国家统一方案的抗结核药物;

3、牡丹区疾控中心结核病防治所确诊的结核病人纳入区新农合慢病治疗管理,报销医疗费用70%。

牡丹区疾控中心结核病防治所咨询电话:5622987

地址:菏泽市曹州西路(二中西500米路南)